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Шановний Миколо Миколайовичу!

Департамент адміністрування програм соціальної підтримки 

Нацсоцслужби на виконання доручення Секретаріату Кабінету Міністрів 

України від 15.03.2023 № 6130/0/2-23 розглянув Ваш запит на отримання 

публічної інформації щодо переліку експериментальних проектів, що 

реалізуються у міністерствах, інших центральних та місцевих органах 

виконавчої влади, поточні результати їх реалізації, і в межах компетенції надає 
інформацію.

Постановою Кабінету Міністрів України від 04.08.2021 № 817 «Деякі 
питання реалізації експериментального проекту з організації в територіальних 

громадах соціальної роботи із сім’ями та дітьми, які належать до вразливих груп 

населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах» (далі – 

постанова № 817) запроваджено реалізацію експериментального проекту з 
організації у територіальній громаді соціальної роботи з сім’ями та дітьми, які 
належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних 

обставинах (далі – експериментальний проект).
Реалізація експериментального проекту здійснюється з 01.09.2021 по 

31.12.2023.

У рамках експериментального проекту з 01.04.2022 по 31.12.2023 

проводиться апробація інтегрованої моделі надання соціальних послуг і деяких 

видів державної соціальної допомоги, які відповідно до законодавства надаються 

залежно від сукупного доходу сім’ї (далі – апробація інтегрованої моделі).
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Наказами Мінсоцполітики визначено учасниками експериментального 

проекту 105 територіальних громад, учасниками апробації інтегрованої моделі – 

15 територіальних громад. 
На виконання пункту 11 Порядку реалізації експериментального проекту 

з організації у територіальній громаді соціальної роботи з сім’ями та дітьми, які 
належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих 

обставинах, затвердженого постановою № 817, Нацсоцслужба готує узагальнену 

інформацію про результати соціальної роботи, проведеної із сім’ями та дітьми, 
які належать до вразливих груп населення та / або перебувають у складних 

життєвих обставинах.

Додаток: на 1 арк.

З повагою

Директор Департаменту                                     Олександр КОНДРАТЕНКО

Ніжельський, Алексова, 289 61 68


